
NEDĚLNÍ RÁNO V BRNĚ  

Při neúčasti všech zraněných a nemocných / a taky slavících rodinné události :) / jsme nakonec 
odjeli do Brna na zápas s Valosunem opět jen v osmi, opět s " vypůjčenou " Naty. V nezvyklé roli 
rozehrávačky se představil Ufon / a šlo jí to víc než dobře, snad až na jednu malou krizi ve třetí 
čtvrtině /. Přes porážku se dá říct, že jsme obstáli.  
 

Valosun Brno - OSK Olomouc 59:38 / 15:14, 35:22, 45:34 /  
 
Až nečekaně dobře jsme si vedli přes špatný úvod / 9:0 pro domácí /, když jsme dokázali vyrovnat 
skóre a držet jen minimální ztrátu až do závěru poločasu, kdy tradiční kobminace / neproměněný 
dvojtakt, koš zpátky a následně 3 stejné ztráty / znamenala zbytečné navýšení vedení prod 
domácí tým. Nás držela ve hře nejen dobrá střelba / Tereza / ale také vynikající útočné 
doskakování / Alwa, Flink, Domča /. Občasný protiútok by byl ještě lepší, kdybychom využili 
nabídnuté šance k dodatkovým trestným hodům. Ve druhé polovině jsme prošli malou krizí - ztráty 
na rozehrávce vinou nezkušenosti a menší schopnosti improvizovat, ale ani pak jsme úplně 
nepropadli a snažili se klást domácímu týmu překážky k vítězství.  
 
Navrátilová 12 - 4/0, Nesvadbová 11 - 1x3, Kožůšková 6 - 1x3, 2/1, Dohnalová 4, Tylichová 3 - 
2/1, Musilová 2, Lávičková 0 - 2/0, Erbenová 0.  

BEREME VŠE POD TŘICET ?!  

Zdá se, že letos to bude víc boj s počty a zdravotními problémy než cokoli jiného, aspoň poslední 
dvě kola tomu napovídají. V páteční podvečer jsme odehráli zápas s Prostějovem, kde jsme jistě 
ani zdaleka nebyli favority, spíš jsme se měli snažit vytvářet překážky vyspělému soupeři. Na úvod 
vedení 3:0 po dobrých dvou akcích Markéty - a to bylo v první čtvrtině téměř všechno. Až ve druhé 
části hry jsme se osmělili jít občas do útočného doskoku, když už úspěšnost střelby byla nevalná, 
stále jsme ale zahazovali i ty jasné střelecké příležitosti a v obraně často jen sledovali, jak 
soupeřky běží dopředu nebo doskakují už třetí míč za sebou.  
 

OSK Olomouc - OP Prostějov 47:76 / 5:21, 17:34, 25:60 /  
 

Druhý poločas byl pak o poznání lepší, i když často už proti slabší nebo méně koncentrované 
sestavě hostí. Výbornou premiéru v soutěži U15 měla Jitka, která převzala roli rozehrávačky téměř 
se chce říci s rutinou a ukázala pestrou hru - nejen tedy nájezdy proti vysokým soupeřkám / i když 
ani tady se nebála / ale i slušnou střelbu ze střední vzdálenosti. Markéta naopak se trochu 
nemohla dostat do obvyklé pohody. Barča v útoku a Tereza v obraně se zlepšily ve druhém 
poločase znatelně a společně se nám tak podařilo dokonce poslední čtvrtku vyhrát a dostat tak 
rozdíl pod magických třicet bodů. Pochvalu zasluhuje i Anička / hlavně za obranu a taky za 
nepolevení v aktivitě, i když některé podniky jsou hodně minibasketbalové - ale kdo nic nedělá, v 
ničem se nezlepší /. škoda že v nepřítomnosti Růži prakticky nevyužíváme Alenu a její nejsilnější 
zbraň - start do rychlého protiútoku.  

 
Dohnalová 15 - 5/3, Rašková 11 - 2/1 / jak jinak ? :) /, Fukanová 10 - 4/4, Navrátilová 7 -2/1, 
Nesvadbová 2, Kožůšková 2 - 2/0, Lávičková 0, Erbenová 0  

 


